

Zápisnica

zo VII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 12. decembra 2015 v zasadačke obecného úradu.

Prítomní podľa prezenčnej listiny.

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA. Poslanci OZ hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 8
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený Ing. Tomáš KOZOLKA.

Za overovateľov zápisnice boli určení: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ
 Jozef JURÍK

K bodu 3:

Starosta obce uskutočnil kontrolu uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva, konštatoval, že všetky uznesenia sú splnené s výnimkou požiadavky na úpravu uličnej vpuste dažďovej kanalizácie. Úprava uličnej vpuste na ulici Hlavná bude realizovaná do 31.12.2015

Poslanci OZ zobrali kontrolu plnenia uznesení OZ z predchádzajúcich zasadnutí na vedomie.

K bodu 4:

Starosta obce informoval poslancov OZ o realizácii projektov obnovy verejného osvetlenia, multifunkčného ihriska v ZŠ, rekonštrukcie podláh a schodov v ZŠ, ako aj projekte hydroizolácie strechy a výmeny okenných a dverových konštrukcií v budove školskej kuchyne a školského bytu.

Tieto projekty sú fyzicky ukončené s nasledovnou výnimkou:

- rekonštrukcia schodov v ZŠ VOLKOVCE bude ukončená v termíne do 31.3.2016.

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach zobralo informácie o realizácii investičných projektov obce Volkovce na vedomie.

K bodu 5:

Poslancom OZ bol starostom obce JUDr. Ondrejom KOZOLKOM ako aj ekonómkou obecného úradu Ing. Ingrid HORŇÁKOVOU predložený návrh II. úpravy rozpočtu obce Volkovce na rok 2015 v nasledovnom sumárnom číselnom vyjadrení:

<u>bežný rozpočet:</u>	príjmy:	schválený rozpočet	545 291,- eur
		upravený rozpočet	553 891,- eur
	výdavky:	schválený rozpočet	476 904,- eur
		upravený rozpočet	483 004,- eur

<u>kapitálový rozpočet:</u>	príjmy:	schválený rozpočet	170 091,- eur
		upravený rozpočet	173 591,- eur
	výdavky:	schválený rozpočet	198 076,- eur
		upravený rozpočet	204 076,- eur
<u>finančné operácie:</u>	príjmy:	schválený rozpočet	3 963,- eur
		upravený rozpočet	3 963,- eur
	výdavky:	schválený rozpočet	44 365,- eur
		upravený rozpočet	44 365,- eur
<u>rozpočet celkom:</u>	príjmy:	schválený rozpočet	719 345,- eur
		upravený rozpočet	731 445,- eur
	výdavky:	schválený rozpočet	719 345,- eur
		upravený rozpočet	731 445,- eur

Jednotlivé položky v rámci bežného, kapitálového rozpočtu ako aj finančných operácií sú obsiahnuté v návrhu II. úpravy rozpočtu obce Volkovce, ktorý tvorí prílohu zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva. Po rozprave k predloženému materiálu poslanci OZ hlasovaním schválili II. úpravu rozpočtu obce Volkovce na rok 2015.

Hlasovanie: Za: 8
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 0

K bodu 6:

Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 3/2015 o dani z nehnuteľností na kalendárny rok 2016 pozostávajúci z dane z pozemkov, stavieb a bytov. Po rozprave k predloženému návrhu všeobecne záväzného nariadenia o dani z nehnuteľností na kalendárny rok 2016 poslanci OZ tento návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 3/2015 schválili.

Hlasovanie: Za: 8
 Proti: 0
 Zdržalo sa : 0

K bodu 7:

Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 4/2015 ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Volkovce. V rozprave k predloženému návrhu VZN sa diskutovalo najmä k sadzbe poplatku za drobný stavebný odpad vznikajúci z bežných udržiavacích prác vykonávaných fyzickou osobou alebo pre fyzickú osobu. Poslanci OZ návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 4/2015 ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 2/2012 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Volkovce schválili.

Hlasovanie: Za: 7
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 1 (Ing. Ľubomír Frajka)

K bodu 8:

Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 5/2015 o financovaní materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Volkovce.

Vzhľadom ku skutočnosti, že v rozprave k predloženému návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce š. 5/2015 o financovaní materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Volkovce neboli vznesené žiadne pripomienky.

Tento návrh poslanci OZ hlasovaním schválili.

Hlasovanie: Za: 8
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 9:

V rámci tohto bodu rokovania obecného zastupiteľstva starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA zhodnotil rok 2016 z hľadiska rozvoja obce Volkovce ako úspešný. Z finančných prostriedkov EÚ sa podarilo realizovať obnovu verejného osvetlenia. V areáli základnej školy došlo k vybudovaniu multifunkčného ihriska, rekonštrukcii strechy a výmene okenných a dverových konštrukcií školskej kuchyne, rekonštrukcii podláh v triedach základnej školy ako aj niektorým ďalším menším projektom.

V oblasti kultúrneho života obce to bolo zorganizovanie osláv 740. výročia I. písomnej zmienky o obci Volkovce, osláv dňa matiek, ale aj osláv OKTÓBER – MESIAC ÚCTY K STARŠÍM.

Zorganizovanie I. ročníka súťaže „VOLKOVECKÝ KOTLÍK“ vo varení gulášu.

Pre najmenších to bolo zorganizovanie dňa detí s rôznymi súťažami a atrakciami.

Zvlášť starosta obce vyzdvihol činnosť ZO – JDS vo Volkovciach, ktorá aj v roku 2015 organizovala a spríjemňovala činnosť tých skôr narodených v našej obci.

Kolobeh života dotvárali v našej obci aj športové oddiely vo futbale, stolnom tenise a turistike.

Za prácu pre obec Volkovce v roku 2015 poďakoval starosta obce poslancom obecného zastupiteľstva, hlavnej kontrolórke obce, pracovníkom obecného úradu, zamestnancom základnej školy, materskej školy, ale aj obyvateľom obce a zároveň zaželel obci Volkovce ďalší rozvoj aj v roku 2016.

K bodu 10:

V rámci tohto bodu rokovania OZ vystúpila Bc. Mária SEGÍŇOVÁ o preverenie národných kultúrnych pamiatok v obci s možnosťou opravy súsošia sv. Trojice v predzáhradke Anny VRANOVEJ na ulici I. mája.

Po preverení jej požiadavka bude riešená na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 11:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA poďakoval poslancom obecného zastupiteľstva za aktívnu účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončil.

Overovatelia zápisnice: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ
Jozef JURÍK

Zapisovateľ: Ing. Tomáš KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 12. decembra 2015

JUDr. Ondrej KOZOLKA
starosta obce